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Impact of religiosity holding constant gender, age, education, living in the South, marital status, children under 18

Religiosity Has The Biggest Impact On Sex-and-Family Issues
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The God Gap: Republicans Have Higher Religiosity Than 
Democrats 
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Abortion Attitudes and Church Attendance Have Become 
Increasingly Correlated With Republican Party Identity
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MISSOURI REPUBLICAN PRIMARY
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IOWA REPUBLICAN CAUCUS
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Mike Huckabee Did Well Among Young Republicans



Hypothetical Vote for Candidates of Different Religions
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People Feel Cold Toward Mormons 
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People Feel Cold Toward Mormons (But Colder Toward Muslims)
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